1. Решение: Обозначим скорость, с которой нарастает очередь, . За промежуток времени  в коридор зашло  людей. Длина коридора, которую они занимают, равна  , а количество человек, располагающихся на одном кв. метре , составляет  человек/кв.м.
Люди из потока сближаются с относительной скоростью . Тогда за время  количество примкнувших к очереди людей будет:

Но  человек выйдут за это время. Эти люди размещаются на площади  
Тогда, скорость роста очереди можно найти по формуле:

Ответ: 
2.Решение: Обозначим искомое расстояние через х и предположим, тогда через большой промежуток времени скорость Джерри равна k/x. х не меняется только тогда, когда эта скорость равна скорости Тома, следовательно, х=k/V.
Ответ: Расстояние равно k/V.
4. Решение: Если массу воды в сосуде увеличить в 2 раза, то жидкость будет нагреваться в 2 раза медленнее. Тогда, чтобы построить первый отрезок графика необходимо сжать отрезок исходного графика по вертикали в 2 раза. Затем оставшийся отрезок нужно сдвинуть вправо, так как угол наклона графика зависит от температуры.
6.Лампочки гореть не будут, так как они подключены параллельно, поэтому их в схему 
не включать. Самой яркой лампочкой будет 6, потому что напряжение, равное напряжению источника, на ней [image: ]максимально. Из оставшихся лампочек ярче будет гореть 4, потому что ток, проходящий через нее, равен сумме тока через лампочки 3 и 5. Лампочки 3 и5 подключены параллельно, поэтому светятся одинаково.
Ответ: 1 и 2 лампочки не горят, 3 и 5 горят тускло, 4 горит ярче, а 6 еще ярче.
Если сила атмосферного давления  вместе с весом гелия  превосходит Архимедову силу, то зонд будет удерживаться.
  Наименьшая площадь пластины равна 70 
Ответ: Наименьшая площадь пластины равна 70 
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